

WCBA全明星周末活动落幕

山西女篮四将携手献技

本报讯(记者 杨尔欣)3月17日,WCBA全明星周末活动在杭州奥体中心体育馆收官。山西竹叶青酒女篮共有4名球员参与其中,参赛人数创队史新高。

WCBA全明星周末活动为期两天,设置了星锐赛、三分球大赛、技巧挑战赛及全明星正赛等多项内容。山西女篮的霍俊彤、刘禹彤亮相星锐赛,翟若云参加了三分球大赛,刘禹彤还

与武桐桐作为首发球员在全明星正赛中登场。

在3月16日进行的星锐赛中,南区星锐队以77比76险胜北区星锐队,霍俊彤和刘禹彤代表北区星锐队参赛。其中,刘禹彤出场10分27秒“砍”下全场最高的22分,霍俊彤也得到了6分。

三分球大赛预赛阶段,翟若云首轮投出了15分,与王思雨、李若莹、方

卓雅等球员同分。在随后进行的30秒附加赛中,翟若云命中5分,无缘决赛。

全明星正赛是全明星周末活动的重头戏,众球星在场上以精彩的配合和近似疯狂的进球取悦球迷。譬如,首节比赛进行至8分10秒时,南区明星队中锋韩旭在两队球员共同配合下,完成了一次扣篮。

武桐桐同样展现出自己的“整活”天赋,她站在篮下“单挑”2.11米的韩

旭,造成后者防守犯规。刘禹彤不甘落后,她背上了武桐桐以“合体”方式强攻篮下……

南区明星队最终以119比105击败北区明星队,得到37分的韩旭当选全明星赛最有价值球员。武桐桐与刘禹彤则分别为北区明星队贡献了17分和16分。而在个人单项赛争夺中,李双菲获得技巧赛冠军,黄思静荣膺三分球大赛冠军。

新加坡大满贯赛国乒包揽五冠



3月17日,男单冠军王楚钦(右)与女单冠军王曼昱在颁奖仪式上合影。新华社发

据新华社北京3月17日电 在17日进行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯赛中,中国队王楚钦、王曼昱分别斩获男、女单打金牌。加上前两日的三枚双打金牌,国乒包揽五冠。

男单决赛中,王楚钦以11:6、11:8、13:11领先,梁靖崑随后以11:9艰难扳回一局。第五局双方火力全开,王楚钦拼下多个激烈精彩的回合球,最终以11:6战胜对手夺冠。

女单决赛赛况与男单赛场

如出一辙,王曼昱先以11:8、11:5、11:4连胜三局,王艺迪在第四局以11:7扳回一城,状态爆棚的王曼昱随后以11:1终结比赛悬念,将冠军收入囊中。

新加坡大满贯赛至此全部结束,国乒包揽五冠。

国足出征世预赛26人大名单确定

据新华社深圳3月17日电 中国男足17日确定了前往新加坡参加2026年世界杯预选赛36强赛的26人名单,李可、李昂等5名球员落选。

18日,中国队将从深圳飞赴新加坡,备战21日在客场与新加坡队的36强赛,这是国足新任主教练伊万科维奇执教的首场比赛。在为期一周的深圳集训期间,伊万科维奇共征召31名队员入队。最终,李可、李昂、赵博、李帅、谢文能5人未能进入出征名单。

“选择31人参加集训也是为了看更多球员的表现。李帅、李昂都有伤病。谢文能的情况比较特殊,他表现很出色,但在国家队里他这个位置的球员比较多,所以我们先让他去国奥队更好地准备4月的U23

亚洲杯。赵博的表现也非常好,只不过人数有限,相信他在6月的集训还会再来。”伊万科维奇解释道。

对于归化球员李可的落选,伊万科维奇说:“李可的伤病刚刚恢复,状态还没有达到最好,我们在后腰位置上也有其他选择,所以进行了取舍。”

17日晚,中国队进行了出征新加坡前的最后一次训练,此前一直有伤病在身的艾克森首次参训。

伊万科维奇表示:“艾克森已经基本康复,可能他还没有上场90分钟的能力,但我们相信只要他上场5分钟、10分钟,都能对球队产生积极作用。我们在前锋位置上的选择不多,他的到来对我们意义重大。”

以下为26人名单:

上海海港足球俱乐部:武磊、张琳芃、颜骏凌、蒋光太、王振澳;

山东泰山足球俱乐部:王大雷、刘洋、高准翼、陈蒲、李源一、费南多;

浙江职业足球俱乐部:程进;

成都蓉城足球俱乐部:韦世豪、艾克森;

上海申花足球俱乐部:戴伟浚、朱辰杰、蒋圣龙、高天意、谢鹏飞;

北京国安足球俱乐部:李磊、林良铭、张玉宁;

武汉三镇足球俱乐部:刘殿座、邓涵文;

天津津门虎足球俱乐部:巴顿;

河南足球俱乐部:王上源。

全英羽毛球赛

“雅思”组合晋级

据新华社伦敦3月16日电 中国组合郑思维/黄雅琼16日直落两局击败队友冯彦哲/黄东萍,距离全英羽毛球赛卫冕还差一场胜利。

当日的半决赛中,“雅思”组合虽然开局和对手陷入拉锯战,但13:13平后一路高歌,以21:14拿下首

局。第二局两人表现更加从容,全程不曾落后,最终以21:13淘汰刚刚摘得法国公开赛桂冠的冯彦哲/黄东萍。

郑思维/黄雅琼的决赛对手是渡边勇大/东野有纱。和“雅思”组合一样,这对日本组合也曾两度携手在全英登顶。

斯诺克女子世锦赛

白雨露首夺冠军

据新华社广州3月17日电 2024斯诺克女子世锦赛决赛17日在广东东莞结束,中国选手白雨露在决胜局打入关键粉球,以总比分6:5绝杀泰国选手努查鲁特·旺哈鲁泰,首夺该项赛事冠军。

在半决赛中,白雨露在0:3落后的情况下奋起直追,以5:3逆转击败英国老将埃文斯,连续两年闯入世锦赛决赛。决赛中面对现排名第一的旺哈鲁泰,白雨露迅速取得3:1的领先,上半场她打出的

单杆122分也是本届赛会与历届决赛的最高分。对手此后连胜三局以4:3反超,但白雨露又连下两城拿到赛点,第十局旺哈鲁泰将比赛拖入决胜局。决胜局双方比分紧咬,最后时刻白雨露依靠一杆精准防守令旺哈鲁泰进退两难,后者出杆后留下机会,白雨露打进关键粉球,绝杀对手。

本次比赛,白雨露还收获了世界斯诺克巡回赛2024—2025及2025—2026赛季的职业资格。

滑雪登山世界杯

新疆小伙创造历史

当地时间3月16日在滑雪登山青年世界杯挪威莫尔德站的比赛中,新疆19岁小将布鲁尔在男子U20组个人越野赛中获得金牌,为中国夺得滑雪登山项目的首个男子世界冠军。

本站青年世界杯共吸引了来自17个国家和地区的106名滑雪登山青年佼佼者参赛。

在当日进行的男子U20组个人越野赛共进行5次攀登和5次滑降,海拔高度差为1141米,赛段全程接近10公里。比赛共有28人参赛,布鲁尔最终

以59分15秒的成绩率先完成比赛,夺得冠军。

本次大赛,布鲁尔共参加4个项目的比赛。在个人越野赛夺冠前,他还先后参加了垂直竞速和短距离的比赛,分别获得了第九名和第七名。

布鲁尔2005年12月21日出生在布尔津县禾木喀纳斯蒙古族乡,受家人影响从小就酷爱滑雪。2021年12月,新疆组建滑雪登山队,16岁的他成为第一批队员,2022年5月又经过选拔进入滑雪登山国家集训队。据澎湃新闻